



**Kategorija:** Sexy Veš

## **Čipkasta crna haljina sa rajfešlusom S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** SLC0192016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet zavodljivosti sa ovom **čipkastom crnom haljinom sa rajfešlusom**, idealnom za sve posebne prilike. Ovaj raskošni komad je napravljen sa pažnjom prema detaljima i omogućava vam da istaknete svoje obline na način koji će ostaviti snažan utisak. Haljina je dostupna u S/M veličini, što je čini savršenim izborom za različite tipove figura.

Zamislite sebe u ovoj haljini, kako koracima punim samopouzdanja stignete na romantičnu večeru ili elegantnu žurku. Udoban poliester koji čini osnovu ovog komada pruža lakoću pokreta, što znači da možete uživati u svakoj sekundi bez osećaja nelagode. Osim što je udobna, haljina je i praktična - sa težinom od samo 0,18 kg, lako ćete je poneti sa sobom, bilo da idete na putovanje ili jednostavno želite da osvežite svoj garderober.

Sačinjenje od čipkastog dizajna, haljina donosi dašak misterije i luksuza, dok diskretni rajfešlus dodaje dodatnu dimenziju zavodljivosti. Crna boja ovog komada odiše sofisticiranošću i lako se uklapa sa različitim dodacima, omogućavajući vam da kreirate svoj jedinstveni izgled. Kombinujte je sa raskošnim nakitom ili jednostavnom torbicom i svakako ćete biti u centru pažnje.

Ova **čipkasta crna haljina sa rajfešlusom** nije samo modni komad, to je simbol samopouzdanja i zavodljivosti. Bez obzira na prigodu, bilo da planirate večeru uz sveće, božićnu zabavu ili romantični izlazak, ovaj komad će učiniti da se osećate posebnom i neodoljivom.

Najbolje od svega, haljina dolazi od renomiranog brenda Softline, koji je poznat po visokom kvalitetu i stilu. Prihvatite mudar izbor i uverite se da ulažete u komad koji će trajati i koji će se lako održavati. Kvalitetni materijali garantuju dugovecnost, a vi se možete posvetiti uživanju u svakom trenutku dok nosite ovu haljinu.

U našoj online prodavnici, osim **čipkaste crne haljine sa rajfešlusom**, možete pronaći

raznovrsne proizvode za odrasle. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bismo osigurali da naši kupci dobiju samo najbolje. Dodatno, pružamo diskretnu dostavu, čime garantujemo vašu privatnost prilikom naručivanja.

Ne dozvolite da vas propuštene prilike za modnu avanturu zaobiđu. Ova haljina nije samo odgovor na vaša moda pitanja, već pravi dodatak vašoj kolekciji koji će vam doneti radost i inspiraciju. Pripremite se da zablistate i postanete zvezda večeri. Postanite deo sveta zavodljivosti, dodajte ovu **čipkastu crnu haljinu sa rajfešlusom** u svoju korpu i prepustite se čaroliji koju nudi. Vaš savršen trenutak čeka na vas, a mi smo ovde da vam pomognemo da ga ostvarite.

## Deklaracija

Model:	Čipkasta crna haljina sa rajfešlusom S/M veličine SLC0192016
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5906340738717
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------